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Ωροσκόπια
Κριός (21 Μαρτίου - 19 Απριλίου) 
Ο Άρης κυβερνήτης σας θα συνεχίσει να βρίσκεται στον Λέοντα και να 
σας κάνει πιο δημιουργικούς και με κάποια τάση να διασκεδάσετε ενώ 
το τρίγωνο Ερμή-Ποσειδώνα στο τέλος της εβδομάδας θα σας δώσει 
ικανοποίηση μέσα από την οικογένειά σας αλλά κάποιοι ίσως να έχετε 
και κάποια νέα από την εργασία σας που θα σας ικανοποιήσουν. Ερω-
τικά οι δεσμευμένοι ίσως κάποιοι να θελήσετε να επισημοποιήσετε τη 
σχέση σας και θα έχετε ευχάριστες επαφές με την οικογένειά σας ενώ 
πολλοί θα θελήσετε να καλέσετε αγαπημένα πρόσωπα και συναδέλ-
φους στο σπίτι σας και θα έχετε τη δυνατότητα να περάσετε όμορφα. 
Οι αδέσμευτοι θα φλερτάρετε ,θα κάνετε νέες γνωριμίες ενώ κάποιοι 
ίσως να νιώσετε πιο συναισθηματικά με κάποιο άτομο που ίσως θεω-
ρήσατε ότι δεν παραμείνει μόνιμα στη ζωή σας.

Ταύρος (20 Απριλίου - 20 Μαΐου) 
Ο Άρης θα συνεχίσει να βρίσκεται στον Λέοντα και να φέρνει κάποιες 
εντάσεις μέσα στο σπίτι και την οικογένεια ίσως και για κάποιες εκ-
κρεμότητες από το παρελθόν ωστόσο για κάποιους από εσάς το τέλος 
της εβδομάδας θα είναι αρκετά θετικό με το τρίγωνο Ερμή-Ποσειδώ-
να να σας φέρνει επίτευξη ονείρων και στόχων. Ερωτικά οι δεσμευ-
μένοι μετά από κάποιες έξοδα και εντάσεις ίσως να έχετε θετικά νέα 
για σπουδές των παιδιών σας ,κάποια σχέδιά σας αλλά κάποιοι ίσως 
να κάνετε και κάποιο ταξίδι που θα σας φέρει πιο κοντά με το ταίρι σας 
ενώ και όμορφες στιγμές με φίλους ή την οικογένειά σας δεν θα λεί-
ψουν προς το τέλος της εβδομάδας. Οι αδέσμευτοι παρόλο που ίσως 
να μην είχατε κάτι σημαντικό στην ερωτική σας ζωή και ίσως να είχα-
τε γνωριμίες αλλά μπορεί να νιώσατε ότι δεν είναι και τόσο αξιόλογες 
ίσως να έχετε την ευκαιρία μέσα στην εβδομάδα αυτή να κάνετε μια 
γνωριμία ίσως και μέσα από κάποιες οικογενειακές συναντήσεις και 
κοινωνικές υποχρεώσεις που θα σας συγκινήσει αρκετά.

Δίδυμοι (21 Μαΐου - 21 Ιουνίου) 
Ο Άρης επίσης θα συνεχίσει να βρίσκεται στον Λέοντα και να έχετε 
αρκετό τρέξιμο και επικοινωνία μέσα στην καθημερινότητά σας και 
την εργασία σας ωστόσο προς το τέλος της εβδομάδας θα έχετε τη δυ-
νατότητα να ξεφύγετε ,να ονειρευτείτε και να διασκεδάσετε. Ερωτικά 
οι δεσμευμένοι θα ασχοληθείτε αρκετά με το ταίρι σας και θα έρθετε 
αρκετά κοντά παρόλο που ίσως να έχετε κάποιον εκνευρισμό στην 
επικοινωνία σας.Θα  έχετε ευχάριστες συναντήσεις με την οικογένειά 
σας ενώ κάποιοι ίσως να έχετε και κάποια οικονομική βοήθεια σε συ-
ναντήσεις που θα έχετε οικογενειακές. Οι αδέσμευτοι θα φλερτάρετε 
και θα έχετε επαφές με φίλους και το περιβάλλον σας ενώ κάποιοι 
ίσως να κάνετε μια νέα γνωριμία που θα σας κάνει να νιώσετε πιο συ-
ναισθηματικά.Επίσης συναντήσεις με το παρελθόν δεν αποκλείονται.

Καρκίνος (22 Ιουνίου - 22 Ιουλίου) 
Στις 09.07 το τρίγωνο Ερμή-Ποσειδώνα ίσως να σας φέρει ένα ταξίδι 
αλλά πολλοί ίσως να καταφέρετε να πραγματοποιήσετε κάποια σχέ-
διά σας. Ερωτικά οι δεσμευμένοι ίσως να έχετε κάποια έξοδα για τα 
παιδιά σας και ίσως να έχετε κάποιες εντάσεις για κάποιους στόχους 
σας ωστόσο θα έχετε μεγάλη ενσυναίσθηση και θα καταφέρετε να 
βρείτε λύσεις με το ταίρι σας μέσα από την επικοινωνία που θα έχετε 
.Προς το τέλος της εβδομάδας ένα ταξίδι ίσως να σας φέρει πιο κοντά 
και να ζήσετε ρομαντικές στιγμές. Οι αδέσμευτοι ίσως να έχετε κά-
ποιες ξαφνικές ανατροπές με κάποια γνωριμία ωστόσο ίσως να έχετε 
και μια ξαφνική ερωτική εμπειρία ενώ κάποιοι ίσως να γνωρίσετε 
τον έρωτα σε κάποιο ταξίδι ή μετακίνησή σας.

Λέων (23 Ιουλίου - 22 Αυγούστου) 
Στις 09.07 το τρίγωνο Ερμή-Ποσειδώνα θα σας φέρει κάποια θετική 
οικονομική εξέλιξη και ίσως να νιώσετε πιο καλά ψυχολογικά. Ερωτι-
κά οι δεσμευμένοι ίσως να είστε σε μια περίεργη κατάσταση με το ταί-
ρι σας ωστόσο αυτή την εβδομάδα θα καταφέρετε να έρθετε πιο κοντά 
συναισθηματικά και να βρείτε λύσεις σε θέματα που έχουν προκύψει. 
Οι αδέσμευτοι ίσως να έχετε κάποια απομάκρυνση από κάποια γνωρι-
μία ,κάποιοι ωστόσο ίσως να φλερτάρετε έντονα με κάποια παράτυπη 
σχέση ενώ κάποιο φιλικό σας πρόσωπο ίσως να σας βοηθήσει ή να 
έχετε την ευκαιρία να έρθετε πιο κοντά συναισθηματικά.

Παρθένος (23 Αυγούστου - 23 Σεπτεμβρίου) 
Το τρίγωνο Ερμή-Ποσειδώνα ίσως να σας φέρει κάποια πρόταση 
συνεργασίας ή την επιτυχημένη συνεργασία με κάποιο φιλικό σας 
πρόσωπο. Ερωτικά οι δεσμευμένοι θα ασχοληθείτε αρκετά με τα παι-
διά σας και ίσως να πάρετε χαρά και ικανοποίηση από εκείνα ενώ 
κάποιοι που ίσως να κάνατε αλλαγές μέσα στο σπίτι σας που σας 
δημιούργησαν κάποια έξοδα θα έχετε τη δυνατότητα να τα ισορρο-
πήσετε με χρήματα που θα έχετε από την καριέρα σας.Προς το τέλος 
της εβδομάδας κάποιοι θα περάσετε όμορφα με φίλους και κάποιοι 
θα ζήσετε ρομαντικές στιγμές και θα έρθετε πιο κοντά με το ταίρι σας.
Οι αδέσμευτοι ίσως ολοκληρώσετε κάποια σχέση ή γνωριμία ,θα 
κλείσετε υποθέσεις με το παρελθόν και κάποιοι ίσως να κάνετε μια 
γνωριμία μέσα από το φιλικό σας περιβάλλον που θα σας δώσει 
ρομαντικές στιγμές.

Ζυγός (24 Σεπτεμβρίου - 23 Οκτωβρίου) 
Το τρίγωνο Ερμή-Ποσειδώνα  στο τέλος της εβδομάδας θα σας φέρει 
κάποια επιτυχία μέσα στην εργασία ή την καθημερινότητά σας μέσα 
από επαφές που θα έχετε αλλά και εύνοια σε κάποια έσοδα που θα 
έχετε. Ερωτικά οι δεσμευμένοι ίσως να είχατε κάποια έξοδα για θέματα 
στόχων ή των παιδιών σας ωστόσο αυτή την εβδομάδα ίσως να κατα-
φέρετε να έχετε κάποια έσοδα ή να τακτοποιήσετε θέματα σπιτιού ή 
κληρονομικά που θα σας αποφέρουν κάποια έσοδα και θα πάρετε ανα-
κούφιση και ικανοποίηση. Οι αδέσμευτοι ίσως να έχετε φλερτάρει αρ-
κετά χωρίς πολλές προσμονές ωστόσο κάποιοι ίσως να κάνετε μια νέα 
γνωριμία σε κάποια έξοδό σας ή στις κοινωνικές σας επαφές που θα 
είναι πιο συναισθηματική ενώ ίσως κάποιο πρόσωπο από το παρελθόν 
να εκφράσει τα συναισθήματά του πιο τρυφερά και να σας διεκδικήσει.

Σκορπιός (24 Οκτωβρίου - 22 Νοεμβρίου) 
Στις 09.07 το τρίγωνο Ερμή-Ποσειδώνα θα σας δώσει τη δυνατότητα 
να ταξιδέψετε και να πραγματοποιήσετε με επιτυχία κάποια σχέδιά 
σας ενώ κάποιοι ίσως να ξεκινήσετε και τις διακοπές σας. Ερωτικά 
οι δεσμευμένοι μετά από κάποιες εντάσεις που ίσως να είχατε με το 
ταίρι σας θα έχετε τη δυνατότητα να επικοινωνήσετε καλύτερα με 
το ταίρι σας,να έρθετε πιο κοντά συναισθηματικά αλλά να περάσετε 
και όμορφες στιγμές με τα παιδιά σας. Οι αδέσμευτοι ίσως να κάνετε 
μια νέα γνωριμία σε ένα ταξίδι και θα έχετε τη δυνατότητα να ζήσετε 
όμορφες στιγμές αλλά και να ερωτευτείτε.

Τοξότης (23 Νοεμβρίου - 21 Δεκεμβρίου) 
Η Αφροδίτη και ο Άρης επίσης θα συνεχίσουν να σας ευνοούν σε τα-
ξίδια και κάποια σχέδιά σας παρόλο που ίσως να είχατε κάποιες ανα-
τροπές λόγω κάποιων υποχρεώσεών σας και έκτακτων γεγονότων 
ενώ το τρίγωνο Ερμή-Ποσειδώνα θα χρειαστεί κάποια προσοχή στις 
συναλλαγές σας και στις οικονομικές συμφωνίες που θα κάνετε. Ερω-
τικά οι δεσμευμένοι θα ασχοληθείτε αρκετά με το ταίρι σας και θα μπο-
ρέσετε να καλύψετε κάποιες συναισθηματικές σας ανάγκες ενώ ίσως 
να βρείτε χρόνο για να περάσετε όμορφα .Κάποιοι ίσως να ευνοηθείτε 
με κάποιο οικογενειακό επίδομα ωστόσο καλό θα είναι να είστε προ-
σεκτικοί στην οικονομική διαχείριση και να προσπαθήσετε να κάνετε 
έναν καλό προγραμματισμό. Οι αδέσμευτοι ίσως να καταφέρετε να δέ-
σετε καλύτερα μια γνωριμία που ίσως να έχετε κάνει ενώ ή να πάρετε 
αποφάσεις για τη συναισθηματική σας ζωή ενώ ερωτικές προκλήσεις 
θα σας κάνουν να νιώσετε πιο ζωντανοί αλλά μην ενθουσιαστείτε.

Αιγόκερως (22 Δεκεμβρίου - 19 Ιανουαρίου) 
Στις 09.07 πάντως το εξάγωνο Ερμή-Ουρανού ίσως να σας φέρει μια 
ξαφνική πρόταση ή πρόσκληση ενώ το τρίγωνο Ερμή-Ποσειδώνα στο 
τέλος της εβδομάδας θα σας ευνοήσει με κάποια συνεργασία ειδικά εάν 
είστε καλλιτέχνες αλλά και με ικανοποίηση σε κάποια σχέδιά σας. Ερω-
τικά οι δεσμευμένοι ίσως να πάρετε κάποια ικανοποίηση από τα παιδιά 
σας ωστόσο κάποιοι ίσως να πρέπει να κάνετε και κάποια έξοδα που 
ίσως να σας πιέσουν αρκετά και να έχετε έντονο εκνευρισμό.Ωστόσο θα 
έχετε καλή επικοινωνία με το ταίρι σας και θα βρείτε λύσεις ενώ κάποιοι 
ίσως να ξεφύγετε προς το τέλος της εβδομάδας με μια εκδρομή και να 
νιώσετε καλύτερα ή να έρθετε πιο κοντά με το ταίρι σας. Οι αδέσμευτοι 
ίσως να κάνετε μια σημαντική γνωριμία με σοβαρή προοπτική ωστόσο 
κάποιοι από εσάς ίσως να έχετε κάποια ένταση μέσα στην καθημερινό-
τητά σας για κάποια γνωριμία που έχετε κάνει. Από τις 07 .07 ωστόσο 
και μετά θα έχετε προσκλήσεις ,νέες γνωριμίες αλλά και ευχάριστες 
συναντήσεις με το περιβάλλον σας αλλά και ρομαντικές επικοινωνίες.

Υδροχόος (20 Ιανουαρίου - 19 Φεβρουαρίου) 
Κάποιοι ίσως να έχετε ξαφνικές λύσεις ώστε να τακτοποιήσετε κάποια 
θέματα μέσα στην οικογένειά σας ενώ το τρίγωνο Ερμή-Ποσειδώνα 
στο τέλος της εβδομάδας ίσως να σας φέρει κάποια έσοδα που θα σας 
βοηθήσουν αρκετά. Ερωτικά οι δεσμευμένοι αποφύγετε και αυτή την 
εβδομάδα να έρθετε σε συγκρούσεις με το ταίρι σας και προσπαθήστε 
να απομονωθείτε περισσότερο ώστε να βρείτε λύσεις σε θέματα που 
σας απασχολούν. Ωστόσο από τα μέσα της εβδομάδας μέχρι το τέλος 
της θα πάρετε χαρά από τα παιδιά σας ενώ ίσως να έχετε και κάποια 
οικονομική βοήθεια από τα παιδιά σας.

Ιχθύς (19 Φεβρουαρίου - 20 Μαρτίου) 
Το τρίγωνο Ερμή-Ποσειδώνα θα σας κάνει περισσότερο δημιουρ-
γικούς και συναισθηματικούς ενώ κάποιοι ίσως να έχετε την ευ-
καιρία να περάσετε όμορφα με αγαπημένα σας πρόσωπα. Ερωτικά 
οι δεσμευμένοι κάποιοι ίσως να αποφασίσετε να μονιμοποιήσετε 
τη σχέση σας και κάποιοι ίσως να έχετε θετικές εξελίξεις στη σχέ-
ση σας λόγω ενός παιδιού ωστόσο κάποιοι ίσως να έχετε κάποιες 
οικονομικές ασφάλειες για κάποια έξοδα που ίσως να πρέπει να 
κάνετε για τα παιδιά σας.Ωστόσο λύσεις θα βρεθούν και θα έχετε 
θετικές εξελίξεις και ευχάριστα και με το ταίρι σας και με τα παιδιά 
σας. Οι αδέσμευτοι θα έχετε την ευκαιρία να κάνετε μια σοβαρή 
γνωριμία μέσα από το φιλικό σας περιβάλλον ωστόσο δεν απο-
κλείεται να ερωτευτείτε κεραυνοβόλα και να ζήσετε ρομαντικές 
στιγμές μέσα στην εβδομάδα.

Πρόβλημα στη χολή: 
Τα συμπτώματα που 
πρέπει να γνωρίζετε

Τ
α προβλήματα στην χοληδόχο κύστη συ-
νήθως προκαλούνται από την παρουσία 
χολολίθων (πέτρες).
Σχηματίζονται κυρίως από χοληστερό-

λη και χολικά άλατα στην χοληδόχο κύστη ή 
στον χοληδόχο πόρο.
Το υγρό αυτό ελευθερώνεται από την χολη-
δόχο κύστη μετά το φαγητό, όταν χρειάζεται, 
βοηθώντας στην πέψη των λιπαρών κυρίως 
ουσιών. Η χολή ταξιδεύει μέσω στενών σω-
ληνοειδών καναλιών μέσα στο λεπτό έντερο.
Οι αιτίες δημιουργίας χολολίθων δεν είναι 
γνωστές, γι’ αυτό και δεν υπάρχουν τρόποι 
πρόληψης της δημιουργίας τους.
Εάν οι πέτρες αυτές προχωρήσουν στον χολη-
δόχο πόρο, εμποδίζουν τη ροή της χολής προς 
το έντερο και προκαλούν τη διόγκωση της κύ-
στης, με αποτέλεσμα ο πάσχων να εκδηλώνει 
τα παρακάτω συμπτώματα:
Oξύς πόνος στην κοιλιά
Έμετος δυσπεψία και σε κάποιες περιπτώ-
σεις πυρετό.
Δυσπεψία
Πυρετός

Υγεία / Διατροφή

Οι λύσεις της εβδομάδας

ΔύσκολοΕύκολo


